

ПАСПОРТ  
Соціальної комплексної програми  
підтримки сім'ї, запобігання та протидії домашньому насильству,  
забезпечення рівних прав та можливостей  
жінок і чоловіків на період до 2026 року в Миколаївській області

1. Програму затверджено розпорядженням начальника Миколаївської обласної військової адміністрації від 17 листопада 2023 року № 495-р.

2. Ініціатор: департамент соціального захисту населення Миколаївської обласної військової адміністрації.

3. Відповідальні виконавці:

департамент соціального захисту населення Миколаївської обласної військової адміністрації;

департамент освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації;  
управління культури, національностей та релігій Миколаївської обласної військової адміністрації;

управління охорони здоров'я Миколаївської обласної військової адміністрації;  
управління молоді та спорту Миколаївської обласної військової адміністрації;  
управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської обласної військової адміністрації;

служба у справах дітей Миколаївської обласної військової адміністрації;  
Головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням);

Південне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці (за узгодженням);

Миколаївський обласний центр зайнятості (за узгодженням);

Миколаївський обласний центр соціальних служб;

районні військові адміністрації, військові адміністрації населених пунктів;

виконавчі органи сільських, селищних, міських рад (за узгодженням);

міжнародні та інші недержавні організації (за узгодженням).

4. Строк виконання: 2024-2026 роки.

5. Обсяги та джерела фінансування (тис. гривень):

	На всю Програму	У тому числі за роками (тис. гривень)		
		2024	2025	2026
державний бюджет		У межах наявного фінансового ресурсу		
обласний бюджет	34092,4	9940,2	11362,7	12788,7

Місцеві бюджети	У межах наявного фінансового ресурсу
--------------------	--------------------------------------

Примітка: Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається під час затвердження обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік і може змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету.

Директор департаменту соціального захисту населення Миколаївської обласної військової адміністрації



Оксана СЛҀЧІСВА

